

第十届中国名校长高峰论坛在杜郎口中学召开

1200多位校长聚聊城论道课改

关注课堂教学改革

本报聊城12月28日讯(记者张跃峰) 12月28日,为期两天的第十届中国名校长高峰论坛在茌平县杜郎口中学开幕,来自全国各地的1200多位校长齐聚聊城,围绕改革创新与校长领导力提升论道课程改革。

中国教育学会名誉会长顾明远、山东省教育厅副厅长张志勇、21世纪教育研究院院长杨东平等领导及十几位知名教育专家联袂参加此次会议,从新课堂、新技术、新管理出发,探寻校长治校之道,解读校长管理之智,彰显校长成长之力,论道教

育改革发展,为校长领导力提升提出建设性意见。

第十届中国名校长高峰论坛举办期间,与会人员将就新学生、新教育、新课堂、新技术、新课程、新学校等6大板块分主题进行研讨,全方位解读校长领导力提升的各个维度。会议还围绕课堂教学改革的实践与思考、课程建设的探索与主张、依法办学与学校机制创新等主题征集了数百篇论文,并将集中展示来自全国各地不同学校的50节不同类型的优质课,为校长“选课走班”提供丰富的课程内容。

张志勇在致辞时表示,大家到杜郎口这所学校参加高峰论坛,都抱着一种期盼,抱着一种分享的态度,就是名校长是如何

走来的。杜郎口这20多年的改革见证了一所农村学校发展的奇迹,这所学校的变革发展也证明了一个真理,就是一所学校必然是有好校长来带领大家共同培育的。

聊城市教育局局长哈宝泉表示,杜郎口中学从课堂改革入手逐步探索出了336课堂教育模式,实现了让学生在自主中发展,走出了一条开放式教学的新路子,这一改革在聊城引起了强烈反响,得到了广大学生和家长的欢迎。聊城市教育部门充分利用这一影响,在全市大力推动杜郎口教学改革的经验,极大激发了广大师生探索改革的热情,推动了全市教学改革进一步深入。

聊城一技工院校联姻世界最大汽车技术供应商

本报聊城12月28日讯(记者张跃峰 通讯员李昌丽) 日前中国汽车工程学会、博世汽车检测设备(深圳)有限公司与山东工程技师学院签署校企合作签约,标志着山东工程技师学院与博世公司校企合作正式启动。

据介绍,博世公司作为世界最大的汽车技术供应商,排名在全球位居前100强。此次合作,博世公司将在山东工程技

师学院设置“博世汽车诊断实训中心”,捐赠一套价值约32.6万元的车辆综合分析仪FSA740及ESI软件和价值约100万元的汽车检测课程体系等,免费配送相对应的实训课程,免费培训6名核心教师,定时指派专家进行技术培训和考核,从而保证实训教学质量,对经过培训且合格的“博世班”学生颁发相应证书并推荐岗位实习或就业。

聊城实验中学附小举行教学“开放周”

本报聊城12月28日讯(记者张跃峰 通讯员李连良 郭秀艳) 聊城市实验中学附属小学为增强教师、家长之间的沟通,日前让家长走进校园,走进课堂。

据介绍,此举主要是为了让家长了解学校的管理与发展趋势,了解课堂教学和课改动向,缩短学校与家庭,学校与社会的距离,向家长展示学

校的办学思想和理念,展示师生风采,创设和谐育人的氛围。让家长亲身经子女在校的学习和生活,走近孩子,倾听心声,走进教室,关注教育;走进学校,参与评价,从而更好地配合学校,共同关注每一个孩子都能健康的成长,学校特举行为期一周的教学“开放周”活动。活动期间受到了家长、学生、教师的高度赞誉。

中国教育学会名誉会长顾明远——

让懂教育的教育家办教育

12月28日上午,在第十届中国名校长高峰论坛开幕式结束后,中国教育学会名誉会长、北京师范大学资深教授顾明远在主题报告中提出,一定要让懂教育的教育家办教育。

被誉为比较教育研究之父的顾明远,是国内外知名的教育名家。其表示,教育是有规律的,任何事情都是有规律的,青少年的成长也是有规律的。教育家办教育,就是要懂得教育规律,懂得青少年的成长规律,科学的按照教育的规律办教育,让懂教育的人来办教育。因为人人都受过教育,所以似乎人人都可以对教育说几句,但是并不一定是符合教育规律的。

目前,社会上有各种各样的补习班,各种各样的教育机构,虽然都在搞教育,却不一定都符合教育的规律,符合学生成长的规律。现在家长总有这么一句话,叫做让孩子不要输在起跑线上,所以从小就开始对学生灌输



12月28日,中国教育学会名誉会长顾明远作主题报告。

本报记者 张跃峰 摄

知识,甚至从幼儿园就开始让孩子学小学的课程、上补习班,这些更不是符合教育规律,更不是符合学生成长的规律。让教育家办学,更得要全社会都来重视教育的规律,尊师重教。

顾明远表示,家长说是为了孩子们将来的幸福,其所谓将来幸福就是将来可以找到好的工作、得到舒适的生活,为了将来

幸福现在要牺牲儿童的幸福,儿童没有幸福将来也不会有幸福。所以,热爱孩子首先要尊重孩子相信孩子,平等地与孩子进行沟通。从人格角度来讲,人格是平等的,老师学生是平等的人格,要跟学生沟通就要平等对待孩子。没爱就没教育,爱里包含了许多内容。

本报记者 张跃峰



12月27日,聊大传媒技术学院志愿者来到东昌府区道口铺敬老院,将勤工俭学赚钱买来的慰问品送给老人,并为老人打扫卫生、表演节目。 本报记者 张跃峰 通讯员 苏婧 摄

硕士研究生入学考试周末开考

聊城有5600多名考生考研

本报聊城12月28日讯(记者张跃峰) 12月27日,随着初试时间首次提前至元旦之前,全国硕士研究生招生入学考试拉开序幕。据统计,聊城今年共有5682人报名考试,设4个考点、190个考场。

按照往年惯例,考研时间通常在每年的1月初进行。与往年不同的是,今年的研究生

入学考试初试时间定于元旦前进行,比往年提前了约一周时间。

为了参加研究生入学考试,有的考生还放弃了一些单位的招考机会。据聊大考生小刘介绍,他本来报名参加了聊城高新区的专业技术人员招聘,可是没想到笔试竟然与研究生入学考试安排在了同一

天时间,几经比较之后最终确定选择参加硕士研究生入学考试。

根据聊城市招考中心发布的消息,今年全市共有5682人报名参加硕士研究生入学考试,这个数字与近几年的报名人数基本持平,其中绝大多数是聊城大学的应届毕业生,每年社会考生的人数基本上都是一千多人,到不了两千。

试投亿元“种子基金”

上投摩根再掀公募创新潮

据悉,上投摩根将拿出超亿元的公司自有资金,推行种子基金计划,这在公募业内尚属首家。所谓“种子基金”计划,主旨是作为公司内部的人才孵化机制和新业务培育机制。具体实施流程是,有意愿的投研人员可按自己的投资策略建立投资模型,然后申请进行种子基金模拟电脑操作,试运行足够长时间段后,公司对期间的运行进行绩效考评,一旦被认可就可以申请设立

种子基金,公司将拿出部分自有资金,在合法合规的框架下,设立种子基金产品,投研人员也可根据自身意愿投入个人自有资金。该种子基金将公开透明运作,经过一段时间的运作,一旦受到市场认可,也会考虑转为公募基金品种。上投摩根表示,作为首家公募基金公司尝试种子基金,也希望给公募同行作为一个借鉴,大家共同探讨有意义的创新发展模式。

2014圣诞摇滚狂欢夜大型文艺晚会圆满落幕

百大金鼎、波司登羽绒服、同辉汽车感恩大酬宾

华灯初上,流光溢彩中,25日晚的金鼎购物中心广场火树银花、璀璨夺目,水城市民们聚集在这个童话王国,共享精彩的圣诞摇滚狂欢夜。

此次狂欢文艺晚会由百大金鼎、济南波司登贸易有限公司主办,同辉汽车、金鼎传媒协办,金海岸文化艺术传播有限公司承办,是为了答谢聊城人民,丰富大家的文化生活,而精心准备的演出。

夜色中,伴随着激昂、饱满的旋律,一首重金属摇滚乐拉开狂欢的序幕,歌声穿透聊城最繁华的街区,将人们聚集在舞台下;俏皮、热情的伴奏里,一群最可爱的小朋友登台表演动感歌舞,点燃了晚会的热闹气氛,调动起市民们参与狂欢。

活动现场除了有精彩的文艺

节目外,主办方还给观众带来了最实惠的有奖问答环节。不少市民通过回答问题赢得了电热水壶、法国葡萄酒等精美礼品。神秘的魔术、精彩的舞蹈、靓丽的模特、丰厚的礼品,让驻足观看的市民们忘记了冬夜的寒冷。

晚上,帅气、靓丽的模特们尤其引人注目,他们带来的一场波司登时尚羽绒服秀,为观众展示了当季最时尚、最流行、最火热的羽绒服款式。展现出波司登集团秉承的“青春、时尚、活力、潮流”风格定位,引领羽绒服潮流设计趋势。

波司登将不朽的经典与卓凡的创新完美结合,对轻薄羽绒服进行了全新升级。在色彩、版型、款式、功能多方面的精工细作,将羽绒服的设计发挥到淋漓尽致。波司登“新型轻薄羽绒服”以轻薄透气、

蓄热升温,抵挡辐射三大核心卖点做支撑,同时有更加丰富的款式和色彩做选择。金鼎商厦一楼中厅、四楼波司登、雪中飞、康博都有销售,单件满300立减100元的优惠正在进行。

“百大金鼎2014奔跑吧圣诞”也在火爆进行中,金鼎商厦满200返230/210/160/110,金鼎购物中心满100减70/60/50/40/30,另外凡在金鼎两店消费满300元(黄金珠宝类满1000元)即可参加狂欢大抽奖活动,百台三菱冰柜、3000提西尔曼提纸、6000桶洗衣液疯狂狂抽不停!明牌黄金、中国黄金今天免费以旧换新,化妆品满198立减30-50元。

百大金鼎新年送惊喜,金鼎购物中心一楼屈臣氏和金鼎商厦麦当劳,锦旗将陆续盛大开业。麦当



劳开业期间,任意消费50元即可参加幸运大抽奖活动,另外12岁以下儿童成功登记麦当劳的小会员即

可获得精美礼品一份;屈臣氏开业期间,承诺将以最优惠的价格回馈广大消费者。(郭庆文)